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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου θα ήθελε να ενημερώσει το κοινό ότι, την 

περασμένη Τρίτη, 21
η
 Μαΐου 2013, ολοκληρώθηκε ο κύκλος των διαλέξεων της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σε συνεργασία με τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Καταναλωτών 

με θέμα «Επενδύσεις σε χρηματοοικονομικά προϊόντα, επενδυτικά ρίσκα και δικαιώματα 

των επενδυτών». 

Οι δύο διαλέξεις, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν σε Λευκωσία και Πάφο, σημείωσαν 

μεγάλη επιτυχία τόσο όσον αφορά την προσέλευση, όσο και για το ενδιαφέρον που 

επέδειξε το κοινό με τις πολλές ερωτήσεις που έθεσε στους ομιλητές. Οι εν λόγω 

διαλέξεις πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια της Σχολής Ενηλίκων Καταναλωτών του 

Συνδέσμου Καταναλωτών και εντάσσονταν στις ενέργειες της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς που έχουν ως στόχο την ενημέρωση του επενδυτικού κοινού για τα 

χρηματοοικονομικά προϊόντα και τους κινδύνους που εμπερικλείουν, καθώς και για τα 

δικαιώματα των επενδυτών στα πλαίσια της λήψης επενδυτικών υπηρεσιών. 

Ομιλητές στις δύο διαλέξεις ήταν η κυρία Ευτυχία Γεωργίου, Ανώτερη Λειτουργός της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και Υπεύθυνη του Τμήματος Εποπτείας, σε 

συνεργασία με τον Δρ. Γιώργο Θεοχαρίδη, Διευθυντή του μεταπτυχιακού προγράμματος 

στα Χρηματοοικονομικά και Τραπεζικά στο Cyprus International Institute of 

Management (CIIM).  

Ο Δρ. Θεοχαρίδης παρουσίασε τα διάφορα είδη χρηματοοικονομικών προϊόντων που 

είναι διαθέσιμα προς το κοινό στις μοντέρνες διεθνείς κεφαλαιαγορές, αναλύοντας τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους καθώς και τους κινδύνους που η επένδυση σε κάθε ένα 

από αυτά ελλοχεύει. Η κυρία Γεωργίου παρέθεσε τα δικαιώματα των επενδυτών κατά 

την λήψη επενδυτικών υπηρεσιών από Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών 

(ΕΠΕΥ), τι πρέπει να περιμένουν οι επενδυτές από τις ΕΠΕΥ σε κάθε στάδιο της 

συνεργασίας τους και ποιες διαδικασίες οφείλει να εφαρμόσει η κάθε ΕΠΕΥ για να 

διασφαλίσει την προστασία των επενδυτών-πελατών της, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία.  

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς θα ήθελε να εκφράσει και δημόσια τις 

ευχαριστίες της τόσο στον Σύνδεσμο Καταναλωτών για την άψογη διοργάνωση όσο και 

στους δύο ομιλητές για την πρόθυμη ανταπόκρισή τους όσον αφορά την 

πραγματοποίηση των εν λόγω διαλέξεων. 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς θα ήθελε να ενημερώσει το κοινό ότι παρόμοιες 

ενημερωτικές διαλέξεις θα διοργανωθούν και στο μέλλον. 
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